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Stanovy

Dne 17. dubna 2011 byly na jednání rady sdružení přijaty a schváleny změny stanov. 

Aktuální a platné znění stanov občanského sdružení Bezpečný Šumperk o.s. je k dispozici na:

www.bezpecnysumperk.cz.

Vybrané informace z jednání rad sdružení

Předseda sdružení svolal v roce 2011 celkem 3 jednání rady sdružení.

 17. dubna 2011,

 6. srpna 2011,

 10. listopadu 2011.

17. dubna 2011

Na jednání rady sdružení 17. dubna 2011 Ing. Krill informoval přítomné, že z důvodu 

ukončení nájmu na Hlavní třídě 20 v Šumperku (dosavadní sídlo Bezpečného Šumperku o.s.), 

zajistil další prostory a adresu sdružení: A. Kašpara 1, Šumperk (současné sídlo sdružení).

Ing. Krill sdělil přítomným, že po zvážení svého pracovního vytížení se rozhodl 

rezignovat na funkci předsedy Bezpečného Šumperku o.s. a navrhuje, jako svého nástupce 

Ing. Žaitlika.

S návrhem členská základna souhlasila a došlo k volbě nového vedení o.s.. Předseda 

sdružení zaregistroval doménu – www.bezpecnysumperk.cz .

6. srpen 2011

Předseda sdružení uzavřel dohodu o zřízení, umístění a způsobu používání poštovní 

schránky na adrese sdružení s majitelem nemovitosti (Ing. Kulíškem).



Bezpečný Šumperk o.s.
A. Kašpara 90/1, Šumperk 787 01

w w w . b e z p e c n y s u m p e r k . c z

- 4/10 –

IČ: 228 180 22                                                                                   Číslo účtu: 2456411309/0800, Česká spořitelna a.s.,

10. listopad 2011

Předseda sdružení informoval o zřízení účtu č. 2456411309/0800 občanského 

sdružení u České spořitelny a.s., Oblastní pobočky Olomouc, pobočky Šumperk. V souladu 

s usnesením rady sdružení, ze dne 6. srpna 2011, jsou pro možnost přístupu a manipulace 

s peněžním účtem zmocněni: Ing. Žaitlik (předseda sdružení), M. Pospíšek (místopředseda 

sdružení) a pí. Adoltová (tajemník sdružení).

Rada sdružení byla seznámena o pořízení 2 ks razítek sdružení a jejich převzetí 

předsedou sdružení – Ing. Žaitlikem (poř. č. 1) a tajemníkem sdružení – pí. Adoltovou

(poř. č. 2).

Předseda sdružení seznámil radu sdružení o uzavření smlouvy s Ing. Kulíškem o 

umístění sídla a poštovní schránky sdružení na adrese: A. Kašpara 90/1, Šumperk.
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Vybrané informace z činnosti sdružení

Šumperský HAFAN 2011

Naše občanské sdružení podpořilo akci "Šumperský HAFAN o.s.". Jednalo se o 5. 

ročník oblíbené psí soutěže o nejposlušnějšího, nejhezčího a nejšikovnějšího hafana bez 

rozdílu rasy, původu a věku.
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Daruj krev se složkami IZS okresu Šumperk

Bezpečný Šumperk o.s. spoluorganizoval s Transfúzní službou Šumperk akci "Daruj 

krev se složkami integrovaného záchranného systému okresu Šumperk !". Akce začala v 

pondělí 7. listopadu, trvala do čtvrtka 10. listopadu a jejím cílem bylo oslovit všechny 

okresní složky integrovaného záchranného systému k hromadnému darování krve a krevní 

plazmy. Akce byla určena zejména pro profesionální hasiče, záchranáře, policisty, vězeňskou 

službu a také pro dobrovolné hasiče, členy ostatních dobrovolnických organizací a

zaměstnance veřejné správy.

Do akce se aktivně zapojili profesionální i dobrovolní hasiči, záchranáři, policisté, ale 

také třeba vězeňská služba, či zaměstnanci veřejné správy. Svou podporu deklarovali i 

starostové obcí. Akce byla Transfůzní službou Šumperk označena za úspěšnou, neboť již 

během prvních dvou dnů se do ní zapojilo více než 45 osob.

Kromě policistů a hasičů ze Šumperka však přišli darovat krev také policisté 

z Mohelnice, Zábřehu či členové Mírovské vězeňské služby, celní správy dobrovolní hasiči 

z Vikýřovic nebo zaměstnanci dalších institucí a organizací.

Akce byla dobrovolná. Během čtyř dnů darovalo krev nebo krevní plazmu 27 policistů, 

11 hasičů a 14 příslušníků vězeňské služby. Mezi nimi bylo i 14 „nováčků“, tj. nových dárců, 

kteří šli darovat krev vůbec poprvé.

Akce se zřejmě zopakujeme i v roce 2012.
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Společnou prevencí proti drogám

Bezpečný Šumperk o.s. spolupracuje se státními i neziskovými organizacemi, zejména 

v oblasti obecné bezpečnosti a prevence. V rámci svých aktivit využilo možnosti 

k spolupořádání semináře k drogové problematice.

Seminář pod názvem „Společnou prevencí proti drogám“ zorganizovali: Dům dětí a 

mládeže a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Vila Doris Šumperk; Policie 

České republiky - Národní protidrogová centrála Služby kriminální policie a vyšetřování a 

Bezpečný Šumperk o.s.. Záštitu nad seminářem převzal starosta Města Šumperka Mgr. 

Zdeněk Brož.

Seminář byl cíleně zaměřen na problematiku drog se vztahem k území okresu 

Šumperk, kdy v prvním bloku přednášek vystoupili zástupci místně příslušných složek 
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integrovaného záchranného systému. Hlavní část semináře byla zajištěna aktuálními 

informacemi od představitelů Národní protidrogové centrály, kteří přijali naše pozvání a 

exkluzivně se našeho semináře zúčastnili.

Seminář byl určen zejména pro školní preventisty; zájemce z řad pedagogické 

veřejnosti; státní správu a samosprávu, zejména ze sociální oblasti; složky Integrovaného 

záchranného systému a neziskové organizace zabývající se drogovou problematikou.

Účast na semináři byla zdarma a pouze pro omezenou kapacitu účastníků cca. 60 

osob. Kapacita byla zcela zaplněna.
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Smlouvy

V roce 2011 byly uzavřeny a jsou platné následující smlouvy / dohody:

subjekt typ předmět

ACH Promotion s.r.o. smlouva vzájemná propagace

Česká spořitelna a.s., pobočka Šumperk zřizovací smlouva zřízení firemního účtu

ČR - HZS Olomouckého kraje dohoda dohoda o spolupráci

Evják, s.r.o. darovací smlouva poskytnutí peněžitého daru

Ing. Kulíšek Jakub smlouva umístění sídla a poštovní schránky BŠ o.s.

Krajské ředitelství policie Olomouckého kraje dohoda dohoda o spolupráci

Martin Černý darovací smlouva poskytnutí peněžitého daru

Pivovar HOLBA, a.s. darovací smlouva poskytnutí peněžitého daru

Hospodaření

Písemná dokumentace sdružení je vedena řádně a přehledně předsedou sdružení. 

Dokumentace je dostatečně rozčleněna a jednotně založena v rámci samostatného 

pořadače.

Pokladna pro potřeby sdružení není založena a vedena. Sdružení nemá (inventárně 

veden) žádný majetek. Veškeré finanční transakce jsou podloženy účetními doklady. Finanční 

prostředky byly vynakládány pouze podle schválených záměrů sdružení a po projednání 

v radě sdružení. Členské příspěvky byly řádně zaplaceny.



Bezpečný Šumperk o.s.
A. Kašpara 90/1, Šumperk 787 01

w w w . b e z p e c n y s u m p e r k . c z

- 10/10 –

IČ: 228 180 22                                                                                   Číslo účtu: 2456411309/0800, Česká spořitelna a.s.,

Přiznání k dani z příjmu právnických osob bude podáno v řádném termínu na místně 

příslušný Finanční úřad v Šumperku. Daňové přiznání podá za občanské sdružení Ing. 

Miroslav Buchta.

Sdružení využívá jediný účet, zřízený u České spořitelny a.s., číslo

účtu: 2456411309/0800.

Zprávu zpracoval: Ing Martin Žaitlik, předseda sdružení

Zpráva byla projednána radou sdružení, dne 27. února 2012.




